

西草马路一店面招牌坍塌

这一带类似事件发生过多起

江北城管称将尽快拿出维修方案

□记者 张颖

昨日下午,网友“玩DV的哥们”在论坛上爆料:西草马路108号商户的店面招牌在上午9时左右轰然坍塌,所幸无人受伤。记者在现场采访发现,这条路上,摇摇欲坠的店面招牌还有不少,坍塌事件也不止这一起。

店家称前几天就有预兆

西草马路108号是一家饭馆,正对着浮石社区大门。昨天下午3点多,当记者赶到现场时,店面前的人行道上已堆满了生锈的铁架,几名工人正在对坍塌的招牌进行拆除。

当时,饭馆门前顶上还残留着一些铁支架,与隔壁小吃店的店招连在一起。虽然,隔壁两家店的店招看似都挺牢固,但边缘处的隔板明显下垂。

“这几个店招的支撑架都是相互连接的,必须要一并拆除。这些架子锈成这样,应该是漏水引起的。”正在一旁等候施工的侯师傅说,上午10点多接到通知就到现场来施工了。

缪女士是饭馆的老板。她记得,上午9点左右,就听到“嘭”一声,之后就瞧见自家店招牌塌在了地上,扬起一阵尘。

“有个路人刚好走过去,差一点就砸到了。”她说,前天下午5点多,招牌就出现了严重的右倾,看着像要倒。因招牌是3年多前统一改造免费安装的,于是打电话向城管反映,却得不到回复。

这里不少招牌摇摇晃晃

离招牌坍塌已过去几个小时,周边的商户依旧谈论着此事。

陆先生在饭馆旁经营着一家冷饮批发店。他说,招牌塌掉的事件不止这一起。

“前天傍晚对面社区卫生院大门顶上的隔板就掉下来好几块,早上6点多,隔壁的小招牌也塌下来了,这才装了三四年吧。”在他印象中,自家的招牌一年前就摇摇欲坠,当时他还找了师傅来进行加固。

在西草马路靠近槐树路一段,记者看到道路右侧一整排店面招牌或凸或翘,远远望去,摇摇晃晃呈波浪形。一些店家为了支撑招牌,用竹竿甚至梯子来支撑。

弹棉花店的老板徐师傅在右侧下沉的招牌下,撑了4根竹竿,以维持招牌的平衡。

“今年初就这样了,架子都生锈了,没有支撑力,联系过城管也没人来修。我开店都快8年了,前5年用的是自己安装的三角架,就没出现过这种情况。”徐师傅说,虽然是免费安装,但也应该保证质量,注意维修,否则出了问题商家该找谁?

城管表示尽快拿出维修方案

昨天下午,记者联系上了江北区城管局市政管理科的黄科长。他表示,长时间漏水导致支架生锈可能是店招坍塌的主要原因。

“西草马路两旁的店招统一改造是区城管局在2010年10月竣工的,当时这些店招都是在拆除商家违章搭建的基础上架起的,牢固性并不是特别强。2011年这条路进行背街小巷整治,一些外立面施工作业对店招的防水板设施造成了一定程度的损坏。加上西草马路靠近槐树路一段,有5条线路的公交车每日多趟来回的震动影响。多重原因下,导致店招防水板功能减弱,出现漏水且日益严重,最后腐蚀支架。”

黄科长称,从2012年开始,区城管局在对路面街道两侧的店招和外立面进行整治改造后,会让施工单位与商户签订一个协议,注明在工程完工后的两年保质期内,店招与外立面的维护保养由施工单位负责。两年后,移交给商户。

至于眼前的事,黄科长说,近日会先对有安全隐患的店招进行紧急处理。接下来,江北区城管局会配合中马街道,尽快拿出西草马路店招维修方案。



工人正在拆除坍塌下来的招牌。 记者 许天长 摄

男子划车泄愤赔了3000元

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 陈铭)一男子在地下车库停车时,差点撞到一辆停在过道上的红色小轿车,他一冲动竟然动手划车,结果到头来他赔钱又赔礼,才把这事了结。

8月20日中午,鄞州中心派出所接到一名男子的报警,称自己的车子停在红星美凯龙地下车库被人划了一道很深的口子。接警后,民警赶到现场,发现男子的一辆红色标致小轿车车身从前挡泥板至后挡泥板被人划了一道很深的口子,另外右侧尾灯也被划伤。

随后民警立即调取现场的监控,发现这竟然是停在标致车后面的别克车驾驶员所为。监控录像显示,别克车停好后,车里下来一名年轻男

子,他经过标致车时,竟用手中的车钥匙把标致轿车从头划到尾。经过调查,民警立即锁定作案男子林某。当天下午,警方在红星美凯龙商场将林某抓获。

林某,26岁。他交代,8月20日上午11时许,他在红星美凯龙地下车库停车时,一拐弯发现过道上停了一辆红色标致小轿车,差点撞到,他很生气。停好车后,林某从驾驶座下来,经过标致车时,“越看越生气”,就用钥匙把车子从头到尾划了一道口子。他没想到,自己的这一幕都被监控拍得清清楚楚。

8月21日上午,经过车辆定损,标致车维修费用为3000元。民警叫来双方当事人,林某当场赔偿了标致车主3000元,并取得对方的谅解。

雨夜抢劫的男子落网了

本报讯(记者 张寅 通讯员 吴志庆 江寅刚 胡军海)前几天的一个雨夜,一名男子在路边捡了根树枝,当作尖刀顶在一女子腰上,抢走了她的手机和口袋里的钱。报案后,警方在3小时内就锁定嫌疑人并抓捕归案。

8月19日晚,大榭岛细雨绵绵,环岛东路人稀少。9点20分左右,女孩小陈与朋友分开后,独自撑伞徒步回家。

她边走边低头玩金色苹果5S手机,当行至四季和风旅馆附近时,隐隐觉得后面有个男的跟着,她也没在意。突然,那个男的快步走近她,左手捂住她的嘴,右手用刀尖顶住她的腰部,低声威胁道:“不许叫喊,否则就捅死你。”

那人抢了小陈的手机和600元现金后迅速逃离。惊魂落魄的小陈回过神向路人借了手机报警。

20日零时许,民警在检查一家小旅馆时,一名刚入住准备洗澡的平头男子神色慌张。民警在他住的房间内发现刚换下来的湿漉漉衣裤,边上有只金色苹果5S手机,几张褶皱的百元人民币,以及一根筷子长树枝。

警方发现,该男子衣裤、手机与受害人描述的抢劫男子体貌特征基本吻合,这个平头男是不是犯罪嫌疑人?

民警随即让受害人小陈前来辨认,小陈一眼就认出了此人。

经查,犯罪嫌疑人陈某,31岁,在大榭开发区一家保险箱厂上班,有作案前科。当晚,陈某在环岛东路行走时,看到小陈低头玩高档手机,附近没有行人,顿时起了贼心,随手从绿化带捡了根树枝,冒充刀具对小陈实施了抢劫。

目前,陈某已被大榭警方依法刑拘。

民安小区发生命案疑凶自首

本报讯(记者 沈之奎 通讯员 朱君敏)昨晚7点左右,江东民安小区发生一起命案,一男子被人用刀砍中颈部身亡。

据了解,死者家住民安小区,和犯罪嫌疑人陈某同年,两人都是44岁,是老乡关系。昨晚,陈某来到死者家中,两人发生了口角,陈某掏出随

身携带的刀砍中对方颈部,随即逃跑。当时,死者还负伤追了出来,终因伤势过重倒在地上不幸身亡。案发40多分钟后,陈某向警方投案自首。

经警方初步调查,该起命案为报复行凶。目前,此案还在进一步调查中。